

2010.12.6

星期一 | 农历庚寅年十一月初一 | 第3648期 | 今日12版

国内统一刊号:CN33-0019 | 邮发代号:31-25 | 订阅热线:0571-85213260

网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn> | 邮箱:zjfzb@vip.sina.com | 新闻热线:0571-87054420 13857101115

浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

浙江法治在线开通 省委书记发来贺信

中国共产党浙江省委员会

贺信

省司法厅、浙江日报报业集团：

值此全国第十个法制宣传日来临之际，欣闻《浙江法治在线》网站正式开通，我谨表示热烈祝贺！

加强互联网等新兴媒体建设，是把握正确舆论导向、增强信息传播能力的重要举措。《浙江法治在线》网站的开通，对于创新法制宣传教育方式，提高全民法律素质，推进“平安浙江”、“法治浙江”建设，具有十分重要的意义。

希望你们认真学习贯彻党的十七届五中全会精神，充分发挥新兴媒体优势，不断提高法制宣传教育工作水平，努力把《浙江法治在线》办成内容丰富、特色鲜明、影响力强的法治文化传播阵地，为全面建成惠及全省人民的小康社会作出新的贡献！

中共浙江省委书记

赵洪祝

2010年12月4日

彰大會。省司法廳廳長趙光君主持會議。

浙江法治在線是我省最大的法律門戶網站，由省司法廳、省普法辦、浙江日報報業集團聯合主辦，浙江法制報社承辦，是一個集法制教育、法制信息、法律服務、法律監督為一體的綜合性法治網絡平臺。

趙洪祝在賀信中說：加強互聯網等新興媒體建設，是把握正確輿論導向、增強信息傳播能力的重要舉措。《浙江法治在線》網站的開通，對於創新法制宣传教育方式，提高全民法律素質，推進“平安浙江”、“法治浙江”建設，具有十分重要的意義。趙書記希望，認真學習貫徹黨的十七屆五中全會精神，充分發揮新興媒體優勢，不斷提高法制宣传教育工作水平，努力把《浙江法治在線》辦成內容豐富、特色鮮明、影響力強的法治文化傳播陣地，為全面建成惠及全省人民的小康社會作出新的貢獻。

除了為網友提供海量及時的法律信息之外，浙江法治在線將主導“法律服務牌”，面向全社會提供及時、全面、權威、準確的法律服務。為此，網站目前已設立了兩個專家團隊：

一是由浙江工商大學校長胡建森教授領銜的，包括浙江大學光華法學院等全省14個法學院的院長教授加盟的，在法學科研及教學領域最具權威影響力的精英團隊，從而形成了高校法學院與法治新媒體的深度合作。

另一個是由省律師協會會長章靖忠領銜，各專業委員會主任、精英律師聯袂加盟的20人的高級法律顧問團，集中了全省法律實務方面的拔尖人才，可以為社會各界提供全方位的法律諮詢、論證、訴訟服務。顧問團成員將提供金融與保險、反傾銷與WTO、建築與房地產、涉外與海事海商、重整重組與破產管理、公司與證券、刑事、民商、行政內的全方位的訴訟及非訴訟服務。

開通儀式上，省領導為浙江法治在線網站聘請的顧問團代表頒發了聘書。

期待王鹏事件
成为监督的样本

中国揭黑记者：
10 在刀锋上逼近真相

小偷狂扫桐乡多名老总
11 董事长办公室

夏寶龍在司法行政系統第二屆
“十大百優”人物表彰大會上強調
發揮表率作用
服務法治建設



夏宝龙给获奖者颁奖

■浙江日报记者 朱海兵
本报记者 朱兰英 文
本报记者 王志浩 摄

本报讯 12月4日上午，浙江法治在線開通儀式暨全省司法行政系統第二屆“十大百優”人物表彰大會在杭舉行。省委副書記夏寶龍在會上強調，全省廣大司法行政幹警和法律服務工作者要認真學習貫徹黨的十七屆五中全會、省委十二屆八次全會精神，積極投身“創先爭優”活動，做弘揚法治精神、為民服務、愛崗敬業、公正廉潔的表率，為深化“平安浙江”“法治浙江”建設作出新貢獻。省領導葛慧君、茅臨生、王永昌出席會議。

夏寶龍首先代表省委、省政府向受表彰的先進人物表示祝賀。他說，全省廣大司法行政幹警和法律服務工作者要以他們為榜樣，形成比、學、趕、超的熱潮，營造崇尚先進、學習先進、爭當先進、關愛先進的濃厚氛圍，不斷把我省司法行政工作推向前进，努力為我省經濟社會平穩較快健康發展提供有力的法律服務和保障。

夏寶龍強調，廣大司法行政幹警和法律服務工作者要帶頭弘揚法治精神，不斷創新普法教育載體和手段，在宣傳普及法律知識的同時，更加注重法治文化傳播和

法治精神培育，努力使法律真正得到全社會的普遍認同與遵守。要牢固樹立司法為民的理念，帶着對人民群衆的深厚感情去執法、去調解、去服務，積極探索便民利民的新辦法新舉措。要把愛崗敬業作為一種修養來錘煉、一種價值來追求、一種境界來提升，以嚴謹細致的工作態度和一絲不苟的敬業精神，在本職崗位上做出實實在在的業績。要堅持用社會主義法治理念武裝頭腦，帶頭嚴格依法辦事、依法行政，模范執行執法辦案紀律，樹立公正廉潔的良好形象。

會前，夏寶龍等省領導會見了受表彰的“十大百優”人物。省委副秘書長林雲舉，省政府副秘書長陳龍，省委政法委副書記宋光寶，省委宣傳部副部長呂建楚，浙江日報報業集團社長、黨委書記高海浩等參加會議。省司法廳廳長趙光君主持會議。

“十大百優”人物，由來自我省司法行政系統12個崗位的201位候選人產生。評選活動通過網絡評選、報刊評選、評委會評選等方式，產生了全省司法行政系統第二屆十大最具影響力人物和百名優秀人物(詳情見今日六、七版)。12個崗位分別是：社區矯正工作者、安置幫教工作者、基層法律服務工作者、司法鑒定工作者、監獄人民警察、勞教人民警察、法律援助工作者、法制宣傳工作者、公證員、律師、人民調解員、司法所長。



信我信未来
杭州银行
hzbank BANK OF HANGZHOU

www.hzbank.com.cn 客户服务热线: 96523